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RESUMEN

El presente trabajo tiene como objetivo analizar y desarrollar el expediente del Terminal Terrestre Santa Cruz, el cual se encuentra ubicado en la ciudad de Trujillo, perteneciente a la Municipalidad Provincial de Trujillo, destinado a las localidades de Paiján, Virú y Chao. 

El Terminal antes mencionado, se encuentra con observaciones del año 2012, el cual no encontraba con sala de embarque y desembarque, malas señalizaciones, debilidades en el ingreso de vehículo al terminal, empadronamiento de los transportistas, cámaras que no se encuentra en operación. 

El encargado del Terminal Terrestre Santa Cruz, es el Servicio de Administración de Bienes Inmuebles de Trujillo (SAIMT), por lo que es el único responsable por no haber levantado las observaciones en su debido momento, específicamente el área de Gerencia de Gestión Inmobiliaria, a su vez también las jefaturas de Comercialización Inmobiliario y el Departamento de Promoción Desarrollo Inmobiliario. 

Existe una problemática del predio en mención el cual se encuentra afectada en uso a la Municipalidad Provincial de Trujillo, en donde al dejar de ser Terminal Terrestre, dejaría de pertenecer a la Municipalidad y crearía disminución de ingresos económicos a la misma Municipalidad Provincial de Trujillo. 

Para el uso del terminal Terrestre Santa Cruz, se necesita constar con una constancia de carril, el cual deberá ser otorgado por el SAIMT por la Jefatura del Comercialización Inmobiliario teniendo como principal objetivo el formalizar los transportistas y puedan contar con un espacio adecuado para el uso exclusivo del Terminal Terrestre Santa Cruz, por lo que es necesario contar con todos los Procedimientos necesarios a fin de garantizar las mejoras del procedimiento de la Ordenanza Municipal 004-2015-MPT.   


PALABRAS CLAVE :  Ordenanza Municipal, Inafectaciòn.


ABSTRACT

The objective of this paper is to analyze the Santa Cruz Terrestrial Terminal, which is located in the city of Trujillo, belonging to the Provincial Municipality of Trujillo, destined to the towns of Paiján, Virú and Chao.
The aforementioned terminal, is with observations of 2012, which did not find a departure and disembarkation room, bad signage, weaknesses in the entry of vehicle to the terminal, registration of transporters, cameras that are not in operation.
The person in charge of the Terrestrial Terminal Santa Cruz, is the Service of Administration of Real Estate of Trujillo (SAIMT), reason why he is the only person in charge for not having raised the observations in his due moment, specifically the area of ​​Management of Real Estate Management, to also the headquarters of Real Estate Marketing and the Department of Promotion of Real Estate Development.
There is a problem of the property in question which is affected in use to the Provincial Municipality of Trujillo, where to stop being a Terrestrial Terminal, would cease to belong to the Municipality and would create a decrease in income to the same Provincial Municipality of Trujillo.
For the use of the Santa Cruz Terrestrial Terminal, it is necessary to include a lane certificate, which must be granted by the SAIMT by the Real Estate Marketing Headquarters, with the main objective of formalizing the carriers and having an adequate space for the use exclusive of the Santa Cruz Terrestrial Terminal, so it is necessary to have all the necessary Procedures in order to guarantee the improvements of the procedure of the Municipal Ordinance 004-2015-MPT.


KEYWORDS: Municipal Ordinance, Inafectaciòn.
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INTRODUCCIÓN
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I. INTRODUCCIÓN:

En el Perú, existen muchos terminales terrestres, que son necesario para el tránsito a nivel nacional, el cual permite que muchas personas puedan trasladarse de un lugar a otro, y no creando el caos dentro de la ciudad de Trujillo, por lo que es necesario cambiar algos presupuestos los cuales son determinados para el crecimiento de la ciudad de Trujillo. 
En esa misma lluvia de ideas, se puede apreciar que los compromisos por parte de los administradores pueden ser relevantes para la decisión tomada por parte del compromiso que puedan asumir el administrador del terminal terrestre santa cruz., ubicado en la ciudad de Trujillo, provincia de Trujillo, departamento de La Libertad.
Las observaciones realizadas por parte de Defensa Civil son aquellas que no permite que el Terminal Terrestre Santa Cruz, las cuales tiene que ser subsanadas de forma inmediata, lo que conlleva a que puedan seguir continuando y pueda seguir manteniendo el orden en la ciudad de Trujillo, y no ocasione ningún perjuicio económico ante la Municipalidad Provincial de Trujillo. 
El levantamiento de Observaciones por parte de Defensa Civil de la Municipalidad Provincial de Trujillo, tiene un costo aproximado de S/100.000.00 (CIEN MIL NUEVOS SOLES), según evaluación técnica por parte del SAIMT, por lo que, al no contar con presupuesto para ello, no se debe de seguir alentando la idea de levantar observaciones y que si la Municipalidad Provincial de Trujillo, pueda seguir resolviendo cualquier duda por parte de la Municipalidad Provincial de Trujillo. 
Que, en merito a la documentación presentada por la Sub Gerencial de Defensa Civil, nos propone un plazo de 5 meses, a fin de subsanar las observaciones previstas en el informe de control elaborado por el órgano antes mencionado.  


De esta manera se ve afectada la Infraestructura vial, dícese del grupo de elementos que consiente el desplazamiento de vehículos de manera confortable y segura desde un punto a otro, generando un caos urbano vehicular y/o desorden vial o congestión vehicular.
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PROBLEMÁTICA DE LA INVESTIGACIÓN


II. PROBLEMÁTICA DE LA INVESTIGACIÓN:

a. Descripción de la Realidad problemática:
En la actualidad la ordenanza municipal Nº 026-2014-MPT, regula régimen del SAIMT (Servicio de Administración de Bienes Inmuebles de Trujillo, donde aprueba la estructura orgánica del SAIMT, y en específico el artículo 25 del Reglamento del SAIMT. 
Encargada de ejecutar las políticas administrativas, de la Comercialización Inmobiliaria en general de cualquier existencia de acto de disposición y de administración de los Bienes Inmuebles de la Municipalidad de Trujillo, habiendo la existencia del Margesí Municipal conforme a lo dispuesto por la Gerencia General del SAIMT, bajo a la supervisión del Concejo Municipal. 
Encargada de Proponer a la Gerencia de Gestión Inmobiliaria del SAIMT, el cual deberá de formular los actos de disposición y administración de los bienes Municipales con la prioridad de mantener el margesí municipal y la rentabilidad de la misma, y que todo se encuentre en armonía con el interés social. 
A fin de brindar atención a la información que en algún momento se pueda solicitar, se accede a brindar de los procedimientos administrativos de mercados municipales, los cuales no tendrán que hacer prioridad a todos los fundamentos de cada administración del SAIMT. 
Al momento de elaborar y mantener actualizados todos los registros de transferencia de los bienes inmuebles de la Municipalidad de Trujillo, como los alquileres, cesiones en uso y todo acto de disposición o administración de inmuebles municipales. 
Asimismo, mantener actualizado el registro de garantías por concepto de arredramientos de todos los bienes inmuebles Municipales, a fin de ser tomados en cuenta de cada aspecto de la elaboración de los programas correlacionados entre ellas y con aspecto funcional de cada predio en atención a lo solicitado por cada administración.  


ANALISIS PERFIL TECNICO:
Vista la Formalización (Predio Inscrito en la PE N° 03064402), elaborada por el Plan de Desarrollo Territorial (PLANDET) - Municipalidad Provincial de Trujillo; se aprecia el Plano Trazado y Lotización / Lamina N-050, de fecha Diciembre del 2010, correspondiente al proyecto de: Mejoramiento de Regularización e inscripción cartográfica de los predios urbanos informales del distrito de Trujillo, Provincia de Trujillo, La Libertad. 
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INSPECCION OCULAR:
De la Inspección Ocular: De la revisión de la inspección física realizada a las inmediaciones del Pasaje El Prisma y Prolongación Santa Cruz (Calle 1) con la finalidad de corroborar el levantamiento de una pared en vía pública, materia de proceso administrativo, se diserta lo siguiente:
A. Que a la fecha se constata el cierre de la Calle 1 mediante la construcción de dos (02) Paredes de material adobe, las mismas que encuentran en vía pública; como se denota en registro fotográfico:
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b. Formulación del Problema:
¿De qué manera la falta de regulación de levantamiento de observaciones en el terminal terrestre santa cruz, perjudica el tránsito en la municipalidad provincial de Trujillo?

c. Justificación de la Investigación:
Al momento que exista una coordinación con la administración de Terminal Terrestre Santa Cruz, se puede tomar acciones de trabajo de las administraciones de los terminales terrestres, así como también las playas de estacionamientos Municipales. Por lo que al momento de elaborar y resolver el presente trabajo de investigación se podrá tomar una solución al presente problema que se viene suscitando.  

d. Hipótesis:
Es posible levantar las observaciones del Terminal Terrestre Santa Cruz, y de esta manera tener una mayor recaudación en cada uno de los centros de administración de los procesos de selección de cada área del Terminal Terrestre Santa Cruz. 
Por lo que resulta necesario establecer mecanismo que mejore el procedimiento de cobranza de cada área operativa de la Municipalidad Provincial de Trujillo y del Servicio de Administración de Bienes Inmuebles Municipales de Trujillo. 

e. Variables
Dependiente: 
Perjudica el tránsito a la ciudad de Trujillo. 
Independiente: 
La falta de levantar las observaciones en el terminal terrestre.
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OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN



III. OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN

a. Objetivo General:
Determinar de qué manera la falta de levantamiento de observaciones del Terminal Terrestre Santa Cruz, dificulta el tránsito en la ciudad de Trujillo.   

b. Objetivos Específicos:

· Sugerir algunas alternativas de levantamiento de observaciones del Terminal Terrestre Santa Cruz.
· Analizar el procedimiento para levantar observaciones por parte de la Sub Gerencia de Defensa Civil. 
· Comparar con otras entidades recaudaras sobre la rentabilidad y mecanismo que procedan ante la iniciativa de cada puesto mercado. 








MARCO TEÓRICO



IV. MARCO TEÓRICO:
LEVANTAMIENTO DE OBSERVACIONES EN EL TERMINAL TERRESTRE SANTA CRUZ
4.1. TERMINAL TERRESTRE SANTA CRUZ
El apropiado funcionamiento del terminal terrestre de pasajeros Santa Cruz, está atado a distintos aspectos.
Se puede decir que estos aspectos, no solo intervienen directamente o indirectamente en el servicio que brindan a los usuarios y/o pasajeros que utilizan esta infraestructura, también afectan y/o perjudican el entorno urbano de donde viene funcionando.
Es por este motivo que el presente trabajo busca ver cuánto viene perjudicando que hasta la fecha no se levanten las observaciones, de ésta manera sentirse más seguro, tanto la población, los usuarios, los operadores y todo sea de en condiciones seguras, cómodas y eficientes, sin ocasionar ningún tipo de impacto negativo para nadie.
Es sabido, que el desarrollo de una ciudad está siempre relacionada con la capacidad de implementación en diferentes tipologías de equipamiento urbano como por ejemplo: edificaciones culturales, cívico-administrativo, comerciales, deportivas e infraestructura como puentes, puertos y Terminales Terrestres que permitan viabilizar la actividad económica comercial y cultural de una región.
Es el terminal que pertenece en la Administración del Servicio de Administración de Bienes Inmuebles Municipales de Trujillo, el cual se encuentra dado en afectación de uso a la Municipalidad Provincial de Trujillo para que luego pase a la administración del SAIMT. 
De lo antes mencionado, se puede apreciar que luego de verificar el predio donde se encuentra el Terminal Terrestre Santa Cruz, y verificar como esta puede ser acusada y determinada por parte de la Municipalidad Provincial de Trujillo, la cual debe de contener los oficios remitidos a fin de levantar las observaciones. 


Así también se debe de considerar como es que los administradores del centro de verificación de los predios Municipales, los cuales son tomados al momento de levantar y contemplar las decisiones emitidas por parte de la administración y decisiones emitidas por cesión de consejo Municipal. 
Con respecto a las observaciones, la Sub Gerencia de Defensa Civil, tiene como finalidad la reacción que existen entre las instalaciones de cada entidad y conforme se pueda apreciar en los centros de labores de la entidad, así como también la administración y lugares que solo pueden suceder entre las administraciones de los lugares públicos. 

4.2.  SUB GERENCIA DE DEFENSA CIVIL 
Es aquella Sub Gerencia de la Municipalidad Provincial de Trujillo, la cual se prueba de objeto de la controversia de la Municipalidad con el Gobierno regional, encargada de controlar y fiscalizar los ambientes que sean sujetos a controversias. 









MÉTODOS Y 
PROCEDIMIENTOS



V. MÉTODOS Y PROCEDIMIENTOS:
Tipo de Diseño:
El presente trabajo de investigación es no experimental, puesto que no se ha maniobrado ninguna variable, se ha tratado tal cual es el problema y lo que esto genera.
 
Población – Muestra
Personal administrativo que labora en el SAIMT, que tiene conocimiento de lo que viene ocurriendo, asimismo los informes de otras áreas que se encuentran vinculados a este problema.


















GRAFICOS DE LA INVESTIGACIÓN



GRAFICO 1
1 ¿Cree usted que se debería levantar las observaciones del Terminal Terrestre Santa Cruz?





GRAFICO 2
2¿Cree Usted que se deba de seguir utilizando el Terminal Terrestre Santa Cruz?





GRAFICO 3
3 ¿Cree usted que deba de proceder el pago de Terminal Terrestre Santa Cruz?




GRAFICO 4
4 ¿Cree usted que los gastos sean necesario para levantar las observaciones?





GRAFICO 5
5¿Apoyaría en levantar las observaciones del Terminal Terrestre Santa Cruz?





















RESULTADOS


	


VI. RESULTADOS: 
6.1. CONTRASTACION DE LA HIPOTESIS
Al verificarse de la existencia de la necesidad de levantar las observaciones del Terminal Terrestre Santa Cruz, a través de la Municipalidad Provincial de Trujillo, es necesario de que si exista la necesidad de levantar las observaciones y están puedan ser más relevantes para el mejoramiento del Terminal. 







CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES


VII. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES:
CONCLUSIONES:
7.1. La Municipalidad Provincial de Trujillo es perjudicada económicamente porque al cerrar el Terminal Terrestre pueda traer mucho perjuicio económico.   
7.2. Que, de continuar sin levantar las observaciones del Terminal Terrestre Santa Cruz, se traería consigo un perjuicio económico real.    

RECOMENDACIONES:
7.3. Se recomienda elevar la repuestas a cesión de consejo para que sean ellos ya aprueben algún crédito para la subsanación del Terminal Terrestre Santa Cruz. 
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ANEXOS




ANEXO 1.A.
TERMINAL TERRESTRE SANTA CRUZ







ANEXO 1.B.
AREAS OBSERVADAS










ANEXO 1.C.
CONSECUENCIA DE LEVANTAR LAS OBSERVACIONES.


	






ANEXO 1.D.
CARRILES DEL TERMINAL TERRESTRE SANTA CRUZ







ANEXO 1.E.
RESOLUCION DEL CIERRE DEL TERMINAL SANTA CRUZ
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ANEXO 1.F.
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INFORME N° 001 — 2019 - MPT/ SGDC /ITSE/CECB

A : Ing. César Florez Corbera
Subgerente de Defensa Civil - MPT

DE : Ing. Carlos Centeno Bejarano
Ing. Carlos Villanueva Camacho
Ing. Juan Escobar Rios
Ing. Angel Porras Cérdova
Arq. Carlos Soriano Florian
Bach. Ing. Civil Ralfi Sachiin Asmat
Inspectores Técnicos de Seguridad en Edificaciones (ITSE)

REFERECIA : Por disposicion de la SGDC - MPT
ASUNTO : Informe De Visita a local “TERMINAL TERRESTRE SANTA CRUZ”

FECHA : Trujillo, 02 de Enero del 2019

Es grato dirigirme a Ud. para hacerle llegar mi saludo, a la vez alcanzarle el INFORME
DE VISITA REALIZADA A LOCAL TERMINAL “TERRESTRE SANTA CRUZ” el dia
02 de Enero del 2019 alas 9:30 horas.

La visita se realiz con la finalidad de verificar las condiciones de seguridad en la que
se encuentra El local

DEL ESTABLECIMIENTO:

¢ ElLocal se Denomina TERMINAL TERRESTE SANTA CRUZ y se encuentra ubicado
en Pasaje Santa Cruz S/N - Barrio Chicago, Distrito y Provincia de Trujillo y cuenta
con Licencia de Funcionamiento N° 5514 -1997 para Terminal Terrestre de Transporte
Urbano.

« Tiene un area de 11,090 m2.
* El terminal Santa Cruz tiene como encargado al Sr. Carlos Horna y es Administrado
por el Servicio de Administracién de Inmuebles Municipales de Trujillo (SAIMT)
« El terminal tiene un aproximado de 19 empresas de Transporte, 03 talleres, 08 oficinas
de venta de pasajes y 01 oficina de la Administracion.
s

/]

/ {1

INGENIERO MECANICO 3 f floridn
CIP. 67051 e o i s
17822031 - INSPECTOR ITSE

ING. QUiMICO
Reg. CIP. N* 102537
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utilizan, pues sus, desechos (aceite quemado, llantas) también_son
depositados al interior del Terminal Terrestre.

e De la Inspeccion realizada se pudo constatar que el establecimiento
denominado Terminal Terrestre Santa Cruz cuenta con observaciones
relevantes con respecto a las funciones que en él se desarrolla. No
cumpliendo con las condiciones de seguridad segun lo dispuesto por el
D.S. N* 002-2018-PCM

 Las condiciones eléctricas deficientes unidas a la existencia de productos
altamente inflamables constituyen un Riesgo Inminente ante un incendio
teniendo en consideracion que no se cuenta con un sistema contra
incendios con red himeda.

Es todo cuanto informamos a usted, para sus fines consiguientes.
Atentamente,

Adijunto:
+ Panel Fotografico

Lﬁmmﬁ Vilanuzea

Lamacno
INGENIERD MECANICO
CIR 67051
17822031 - INSPECTOR ITSE

72
- lasa
Carlos E. C:zxug//o Bejarano
7 INe 160
Reg. CIP. N* 102537





image17.jpeg
ANEXO 18 8
PANEL FOTOGRAFICO PARA ITSE PREVIA

1 [ Municipalidad: PROVINCIAL DE TRUJILLO e
2 | Organo Ejecutante: SGDC |
3 | ITSE Posterior a licencia () / ITSE Previa a licencia () / ITSE Posterior al inicio
de la actividad () / ITSE Previa al inicio de la actividad ( ) / ECSE () /VISE ()
4 | Giro/ Actividad: Terminal Terrestre de Transporte Urbano
| Nombre / Razén Social: Terminal Terrestre Santa Cruz S
5 | Nombre del Inspector(a): Ing. Carlos E. Centeno Bejarano T
2|

Ing. Carlos M. Villanueva Camacho
6 | Fecha de |a diligencia de ITSE: 02.01.19
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Grifico N° 1: Problema, Causa y Efecto

COLAPSO DE VIS

CAOS URBANO VEHICULAR

TRANSPORTE Y SERVICIO DEFICIENTE.

IMPLICANCIA DEL CIERRE DEL TERMINAL
TERRESTRE SANTA CRUZ - EN LA CIUDAD DE
TRUJILLO POR REORDENAMIENTO

FALTADE INFRAESTRUCTURA ADECUADA
NG TERMNALES Y TERRAPUERTOS

AUMENTO DEL PARGUE AUTOWOTOR
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